

联合国已将大马从《罗马规约》除名

布城16日讯 | 随著大马外交部指对联合国尚未将大马从《罗马规约》成员国中移除后，联合国秘书长已证实大马正式从《罗马规约》签署名单中除名。

外交部今日发表文告指出，联合国秘书长已在2019年5月15日证实，大马从《罗马规约》中除名。

文告指出，这次除名是在今年4月29日，大马政府向联合国秘书长致函，表明要退出《罗马规约》签署国之一后，一同生效。

文告表示，这项宣布在大马时间今日凌晨已上载至联合国的官方网站。

「有鉴于此，大马已退出《罗马规约》的签署国名单。更多的消息可上到联合国的网站查询，

(<https://treaties.un.org/doc/Publication/CN/2019/CN.185.2019-Eng.pdf>)。」

截至5月15日，大马仍在联合国的《罗马规约》签署国名单中，对此外交部在昨日传召联合驻马协调员，以了解情况。

致函要求退出

外交部发表文告指出，该部已在4月29日致函联合国秘书长，以表明大马退出《罗马规约》的决定。

文告说，外交部对于联合国网站迄今仍将我国列为会员

国表示遗憾，因为我国已致函要求退出。

外交部长拿督赛夫丁阿都拉于在2月15日觐见了国家元首苏丹阿都拉后，在3月4日代表大马签署《罗马规约》，并在同天交给联合国秘书长。

不过，柔佛苏丹依布拉欣较后批评，《罗马规约》抵触《联邦宪法》，并触碰到统治者、马来人及伊斯兰教在这个国家的崇高地位，并且马来人保守派也掀起反对声浪。

受迫于压力下，马哈迪在4月5日宣布，大马决定撤签《罗马规约》。

马来西亚国际家具展 4天销售额破41亿

吉隆坡16日讯 | 东南亚最大的家具展马来西亚国际家具展(MIFF)举办至今25年，在3月份一连4天的展会上，首次突破10亿美元(约41亿令吉)的销售额，比2018年的9.84亿美元(约40亿令吉)增长了3%。

马来西亚国际家具展总经理魏素诗对于以创新纪录的销售额成绩，迎来该展的25周年纪念日表示引以为豪，同时指出这亦是市场对于MIFF的最大认可，并承诺该展将持续茁壮成长，把客户及其业务需求放在首位。

下届在明年3月

2019年展会共有来自14个国家的600家参展商参展，其中346家为马来西亚企业，254家为国外企业，参展商以「创意彰显，匠心互联」为主题，展示旗下新产品系列。

MIFF展会规模自2018年扩展至10万平方公尺后，今年在马来西亚国际贸易展览中心



魏素诗 ◉ 马来西亚国际家具展总经理

(MITEC)和太子世界贸易中心(PWTC)2地举行，并以设计作为展会基石。

她表示，鉴于今年展会买家的多样性所带来的参展效果，许多参展商已确定明年再次参展。

她补充，下一届展会将于2020年3月6日至9日，在同一地点举行。